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DO ESTUDANTE

Questdo 112

Considere a tirinha, na situagdo em que a temperatura do ambiente € inferior a temperatura corporal dos personagens.

MAS O QUE ME INcomoDA| [ VOCE NAO
MESMO E A UMIDADE.
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O incdmodo mencionado pelo personagem da tirinha deve-se ao fato de que, em dias Umidos,

a temperatura do vapor-d'agua presente no ar ¢ alta.

o suor apresenta maior dificuldade para evaporar do corpo.

a taxa de absorggo de radiacdo pelo corpo torna-se maior.

o ar torna-se mau condutor e dificulta o processo de liberagdo de calor.

o vapor-d'agua presente no ar condensa-se ao entrar em contato com a pele.

PEPOS

ALTERNATIVA B

O corpo humano utiliza a transpiracdo como mecanismo de controle da temperatura. Ao evaporar, 0 suor provoca o
resfriamento do corpo humano. A taxa de evaporagdo de um liquido (no caso, a 4gua) € inversamente proporcional a
densidade de vapor na atmosfera. Dessa forma, em dias mais umidos, quando a densidade de vapor d’agua na
atmosfera é maior, o suor tem uma taxa de evaporacdo menor, levando ao desconforto mencionado.



